

今天给各位分享办理对公账户有Pos机吗的知识，其中也会对办理对公账户有pos机吗安全吗进行解答，如果你对pos机代理的问题还有疑问，别忘了搜索本站其他内容！

现在大家几乎都在用信用卡办理对公账户有Pos机吗，pos机也变得大众化办理对公账户有Pos机吗了。有办理对公账户有Pos机吗的人是商户，有些客户就会直接刷卡付款。有很多人不知道银行pos机和第三方pos机的区别，心里一直存在着误区。

看看你是银行pos机还是第三方pos机？

很多人都觉得银行的pos机是安全的，而第三方就会危险很多，没有什么保证，实际上这样的想法是错误的。这两种是一样的，因为它们的监管都是来自一个地方，它们的支付牌照都是央行颁发的。

只是银行的pos机是走的对公账户，是不对私结算的。不过想要开这样的对公账户的手续很麻烦，需要各种各样的证件。而且银行在这方面的审查是比较严格的，一般都是要花15天。这种方法办理的pos机一般都是自己的店铺名称，这样可以方便核对。

不过有的银行会和第三方合作，办理的就是第三方的机器，就像第三方银联商务一样。而第三方支付pos机是可以对私结算的，这样的钱就能够不进公司的账户了。而且第三方pos机的到账方式跟银行的pos比，就显得多种多样了，不仅能够秒到，还有当天到，或者是次日到这样的方式，而银行的pos机就只能是次日到。

另外就是第三方的pos业务是可以办个人或者是个体户pos机的，想要个人收款是很方便的。银行pos机和第三方pos机的区别，最主要的就是银行pos机是用来商户收款的，而第三方pos机不仅是商户收款，也能够用在个人收款业务上面。

做pos业务，要有央行发的支付牌照

想要做pos支付行业的话，那么首先就得要有央行认证的支付牌照。然后要是想要做线下pos的话，那就得有银行卡收单业务的支付牌照。现在互联网这么发达，大家平时使用线上支付的也很多，而想要做线上支付的话，也必须要有互联网支付的支付牌照。

所以这个支付牌照就是一个门槛，只有具有了它之后才能做相应的业务。但是要是没有这些支付业务的牌照，想要做这方面的生意，也不走有牌照的公司通道的，那就是违规操作了。

在2011年5月3日的时候，央行发了第三方支付牌照，第一批一共有27家。

这几年来也有的企业被注销了支付牌照，现在市场上面存量有效的支付牌照一共有238张。这里面有支付牌照银行卡收单机构就剩了61家了，在全国范围内都有够有收单权限的机构有33家，剩下的28家就是一些有区域限制的。

因为现在支付行业的不断发展，做支付行业的机构越来越多，但是这个领域里面鱼龙混杂。有的机构就没有能力获得支付牌照，却扰乱了市场的安宁。所以银联就开始查处这些没有支付牌照，也没有在银行有备案信息的支付机构。

银联发布违规名单

银联在2016年4月13日就公布了一份《银联卡支付应用软件未报备黑名单明细表》。银联时不时就会增加一些因为违规操作被拉黑的支付机构，这样的做法使得市场上的违规行为好了很多。它们在市场上还有着用户，所以几乎每次被拉黑的名单一出来，就会引起骚动。

要是pos机是正规的有牌照的机构的，那么就没有什么问题。不过要是里面的业务范围是全国的话，那么这个pos机在全国都可以用。要是只能是在地区用，虽然可以用，但是这个机子在刷完之后就会跳到这个支付公司的业务范围内的城市里面。

所以要是在这样的pos机上面刷了之后，就表示你在很短时间内，卡在两地之间出现了消费，这样就会被银行认定为违规行为，就有可能被降低额度。

我们经常能在市面上看到有很多刷卡产品，有支付牌照的公司在出新的产品，一些违规的公司也是在出产品，这些产品很多人都不能区分，刷卡之后，资金不能到账，最后造成了自己的信用卡资金损失，这样就会比较亏。

大家可以时时关注银联的名单，要是需要pos机的话，就对照一下这个名单，选择一些正规的机构。要是不知道怎么分辨pos机的话，可以看一下小票的前3位，这里显示的就是收单机构的代码。如果没有小票的话，也可以在中国银联上面查询。

信用卡并不是洪水猛兽，我们在使用信用卡的时候，可以根据自己的需求，来选择银行pos机或者是第三方pos机。不过要知道一些信用卡和pos机的使用方法，不仅要注意安全，更要知道适度消费这个道理。

可以。对于任何一个有收款需求的企业来说，POS机是必不可少的工具之一。公司公账银联收款二维码申请，云闪付具有POS机功能，可以绑定对公账户。

你好，办理对公的账户需要 五证齐全。【营业执照 税务登记证 组织机构代码证 开户许可证 法人身份证】还有一些场内照片就可以了 谢谢

1、申请平安银行POS机：目前在有我行营业网点的地区具有零售批发类个体户营业执照均可申请。如需申请，请移步至就近网点，当地分行会对入网资质进一步的审核，如审核通过方能申请。

2、申请收银宝需准备以下资料：

①身份证复印件；

②签字确认的征信查询报告；

③背面有您签名的借记卡复印件；

④加盖公章的营业执照复印件；

⑤加盖公章的税务登记证复印件（或定额税发票或完税证明或加盖公章的税务登记证复印件三选一即可）。

应答时间：2021-10-08，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。

[平安银行我知道]想要知道更多？快来看“平安银行我知道”吧~

公户POS机就是刷卡之后到账对公账户，准备好资料营业执照，开户许可证，法人代表身份证，然后在网上搜一下当地的POS机办理公司，一般都可以上门给你安装POS机，对公账户一般都是POS机刷卡之后T+1到账，只有个人账户可以秒到账。

对公pos需要：营业执照，法人身份证，组织机构代码，税务登记证，银行给你办理对公账户有Pos机吗的开户许可证

对私pos需要：营业执照，法人身份证，法人借记卡

对公pos因为钱是到银行对公账户里面的，所以无法直接取现，要取现需要到银行开支票。或者是开通网银，通过网银转账提现到银行卡，有需要可私办理对公账户有Pos机吗我

办理对公账户有Pos机吗的介绍就分享到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，别忘了分享给您的好朋友阅读喔。